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5 dubna, 2023

Nacistické kořeny Führerky EU Ursuly von der
Leyenové (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/04/nacisticke-koreny-fuhrerky-eu-ursuly-von-der-leyenove-video

Již po druhé světové válce se velké množství oddaných německých

nacistů dostalo namísto před soud na velmi lukrativní posty.

Zatímco některé nacistické zločince – zejména z řad vědců a různých

odborníků – si v rámci operace Paperclip odvezli do USA, kde si i s

rodinami žili v pohodě a zemřeli jako velmi slušně situovaní a

bezúhonní občané, tak mnozí další, kteří zůstali v Německu, se

nedočkali odsouzení, ale zakotvili na vysokých politických postech.

A to včetně vedení mezinárodních organizací jako EU a NATO, kde

byli do vedení záhy po založení těchto organizací usazeni právě

němečtí nacisté.

V současné době již samozřejmě tehdejší nacističtí zločinci nežijí  – a

pokud ano, tak jim je kolem 100 let. Nicméně ještě několik desetiletí

po válce velmi aktivně zasahovali do politiky a dnes jsou aktivní

zejména jejich potomci.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/04/nacisticke-koreny-fuhrerky-eu-ursuly-von-der-leyenove-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/wall-street-deep-state-naciste-a-psychologicka-valka-3-dil/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/03/skutecne-chce-zit-vetsina-evropanu-pod-fasistickou-diktaturou-protkanou-korupci/
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Na toto téma jste si zde již mohli přečíst celý seriál, nicméně za

připomínku stojí také nacistické kořeny jednoho z čelních globalistů

– šéfa WEF Klause Schwaba. O něm jste si mohli v této souvislosti

přečíst zde a zde.

Ursula von der Leyenová byla pro svoji funkci předurčena již dlouho

dopředu. Podobně jako všichni její předchůdci na nejvyšším postu v

EK také ona se účastnila srazů Bilderbergu, jehož účastnicí byla v

období před jejím zvolením celkem 4x.

Jisté je, že byla zvolena na základě přání globálních lichvářů, jejichž

loutkou je již delší dobu. V europarlamentu se pak předvedlo jen

trapné divadlo, které mělo vyvolat dojem, že byla regulérně zvolena.

Zkorumpovaná a lehce vydíratelná, zcela zřejmě bezskrupulózní

loutka si je velmi dobře vědoma, že je nedotknutelná. Komu jinému

by prošla kauza jakou byly její tajné dohody s šéfem Pfizeru Bourlou,

se kterým komunikovala přes dosud utajované SMS?

Ovšem nešlo o její první korupční kauzu, kterou ustála. Jednu již

měla za sebou jakožto ministryně obrany.

Jaké je tedy pozadí této ženy? Kým se obklopoval její otec? O tom se

v rozhovoru bavili Finian Cunningham a Evan Reif. Umíte-li dobře

anglicky, můžete si video poslechnout celé, to podstatné uvedu pod

videem.

K informacím ve videu jen dodávám, že otec Lejnové nemohl být sám

aktivním nacistou, protože v roce 1945 mu bylo pouhých 15 let, takže

spolupráce s nacisty spíš spadá na její prarodiče. Její otec se začal

bývalými nacisty obklopovat až v momentě, kdy byl sám ve vysoké

politice.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/05/o-rodinne-historii-a-kariere-klause-schwaba-sefa-wef/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/05/o-rodinne-historii-a-kariere-klause-schwaba-cast-2/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/01/sefka-ek-von-der-leyenova-vymazala-sms-historii-u-miliardovych-smluv-s-pfizerem-a-odkazuje-na-vyjimku-z-pravidel-transparentnosti/
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Watch Video At: https://youtu.be/xDy64GGA9Cc

Jaké kostlivce má tedy ve své skříni Ursula von Lejno?

Autor Evan Reif vysvětluje, jak její otec, politik CDU Ernst Albrecht,

nacpal svou regionální vládu dříve velmi aktivními nacisty a

bývalými důstojníky wehrmachtu, když byl premiérem Dolního

Saska v 70. a na začátku 80. let.

Rodina Ursuly von der Leyenové čerpala velkou část svého

průmyslového bohatství z úzké spolupráce s Hitlerovou Třetí říší.

Patřili tedy k velkým oporám nacistického Německa, což měli její

předci společné s těmi Schwabovými.

Jedna z větví její aristokratické rodiny emigrovala do USA, kde

patřila k pěstitelům bavlny na americkém jihu, kde samozřejmě

vlastnili také  otroky.

Toto dědictví zděděného bohatství nejen prospělo Ursulině elitnímu

vzdělání, ale také jejímu předčasnému vzestupu v německé politice

ve stejné partaji, v jaké působil její otec. Nejprve byla ministryní pro

rodinu, ale později přesedlala na obranu.

https://youtu.be/xDy64GGA9Cc
https://de.wikipedia.org/wiki/Ernst_Albrecht
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Německou ministryní obrany byla v letech 2013-2019, přestože

neměla žádné formální zázemí v armádě. Pod jejím dohledem byla

německá armáda masivně odzbrojována a ona se také utápěla v

korupčních skandálech.

Na konci roku 2019 byla zkorumpovaná Lejnová jmenována

předsedkyní Evropské komise, což je nejvyšší politická funkce v

Evropské unii. Stalo se tak bez hlasování německého parlamentu,

který vyjadřoval nedostatek důvěry v její způsobilost.

S pozoruhodně jestřábí protiruskou rétorikou nyní stanula v čele

zástupné války NATO na Ukrajině proti Rusku pod vedením USA. 

„Ursula von der Leyen prokázala ohromující schopnost selhat

směrem nahoru,“ jak sarkasticky ve videu zdůrazňuje Evan Reif.

Jediným vysvětlením takového nepřiměřeného politického vzestupu

navzdory její neschopnosti, plagiátorství a korupci je pomoc mocné

sítě – transatlantické aliance NATO pod vedením USA a jejích

zpravodajských služeb.

Znepokojivým výsledkem je, že Evropa je tímto vedena do

katastrofální války proti Rusku….

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 30 Průměrně: 4.8]

 

 


